

Туркменистан участвовал во встрече спецпредставителей по Афганистану

Делегация Туркменистана во главе с замруководителя внешнеполитического ведомства Туркменистана Ахмедом Гурбановым приняла участие в третей встрече специальных представителей по Афганистану, проходивший под эгидой ООН. Мероприятие проходило в Дохе с 30 июня по 1 июля. Об этом сообщила [**пресс-служба**](#) туркменского МИД.

Гурбанов обратил внимание на последовательность деятельности Туркменистана по оказанию всесторонней помощи афганскому народу на основе принципов добрососедства и гуманизма. Дипломат констатировал, что состоявшиеся в текущем году в Ашхабаде выставка товаров и услуг Афганистана, бизнес-форум двух стран, визит предпринимателей Туркменистана в Герат способствовали расширению торговых межгосударственных отношений.

Кроме этого, Ахмед Гурбанов заявил, что Туркменистан в соответствии с принятыми на себя обязательствами и в тесном взаимодействии с международными организациями проводит активную политику борьбы с незаконным оборотом наркотиков и другими негативными вызовами современности.

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026